
山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 6 月 30 日
記入者

月 日

① 6 21

② 6 30

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

字

字

・

・

・

・

・

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

野﨑己都美

06月分（05/01～06/30）

（ ）【通　常】医療系学生による地域住民への健康講座プロジェクト～家庭医療べんきょう会～

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

今年度の主な活動である健康講座と、8月に開催する地域医療セミナーの説明会を行った。

宇部市小野地区大山集会所で今年度初の健康講座を行った。

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

450文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 17

6月はおもしろプロジェクトの活動が始まったとともに、早速小野地区でも健
康講座の依頼が入ってきました。そこでべんきょう会メンバー全体に対する健
康講座の説明会を行いました。内容は①小野地区がどのような場所か②健康講
座のやり方③健康講座を行うメリット等を話しました。加えて、8月20日～22
日に開催される医療系学生の集い「地域医療セミナーin周南」のプレ実習を兼
ねたイベントである「プレ地域医療セミナー」の説明会も行いました。「プレ
地域医療セミナー」では周南市の中でも特に中山間地域に出向き、地域のイン
フラ事情や主な職業、住民の性格等を調査し地域の特徴を把握する「地域診
断」を行います。このような経験は大学の講義や実習では学べないことを強調
し、参加を促すようにしました。
また、6月30日には宇部市小野地区の平原集会所で第一回目の健康講座が行わ
れました。医学科4年の影山さんが認知症に関する講話を30分行いました。症
状説明、軽度認知障害、認知症と食事に関する話でした。
健康講座には20人が参加しました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

夏のセミナーに関する説明を行う
学生

写真のタイトル（２０字以内）

宇部市小野地区健康講座　平原集会所

宇部市小野地区健康講座　藤河内集会所



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 6 月 28 日
記入者

月 日

① 5 10

② 5 16

③ 5 17

④ 5 23

⑤ 5 30

⑥ 6 6

⑦ 6 14

⑧ 6 20

⑨ 6 26

⑩

字

字

・

・

・

・

・

定例会

頌徳碑掃除

七夕祭(7月7日)

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

4月に新たに6人のメンバーを迎え、新年度の活動がスタートしました。新メン
バーは意識も高く、今後ともに活動していくのが楽しみです。今年度は、目標
の一つにメンバーの胸骨圧迫の技術の向上を加えています。技術向上のため、
6月6日の定例会で胸骨圧迫の技術を評価してくれるツールを用いて胸骨圧迫選
手権を行いました。みんなで楽しみながら自分の胸骨圧迫の癖を見つけること
ができ、有意義なものになったと思います。また、BLSを市民の方に分かりや
すく、印象深く伝える技術も大切です。5月30日の講義では、インストラク
ターをするうえでの心構えについてお話をいただきました。6月26日には医学
部小串キャンパスで、部活動に所属する医学部生を対象に部活動講習会を行い
ました。部活動中に遭遇すると思われる、「BLS」と「熱中症」についての講
義を行い、その後胸骨圧迫・AEDを中心に講習会を行いました。今回の講習会
を通じて、部活動中にBLSを行わないといけない状況になったときに少しでも
率先して動いてもらえるといいなと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

部活動講習会の様子

写真のタイトル（２０字以内）

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

448文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

定例会(BLSの説明&練習会)

定例会(新入生自己紹介)

頌徳碑の清掃

定例会(乳児・小児BLS)

定例会(インストラクターをするにあたって)

定例会(胸骨圧迫選手権)

定例会(BLSのよくある質問について)

定例会(部活動講習会)

部活動講習会

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上 有る場合はここに主な事項のみを記入 し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

津田　詩織

06月分（05/01～06/30）

（ ）【通　常】①高校生に対する心肺蘇生法の普及②構成員のインストラクション技術向上～Code Orange～



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 7 月 2 日
記入者

月 日

① 5 16

② 5 23

③ 5 30

④ 6 6

⑤ 6 13

⑥ 6 20

⑦ 6 27

⑧

⑨

⑩

字

字

・

・

・

・

・

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

長岡 賢

06月分（05/01～06/30）

（ ）【通　常】ニュータイプ無人航空機設計計画～電脳飛行～

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

顔合わせ

新型機体について

飛行練習

新型機体について

機体製作

機体製作

機体製作

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

429文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

今年度の電脳飛行の活動は5月16日から開始しました。活動の時間は，メン
バー間の日程を考慮し，毎週水曜の16時10分から行うことにしました。初回の
5月16日の顔合わせでは今年度から新しく加入したメンバーにこれまでの電脳
飛行の活動やこれからの活動について説明を行いました。5月23日，6月6日に
は新型機体の構想について話し合いました。　また，5月30日には現在，飛行
機のパイロットが1人しかいないので操縦の上手な人を増やすために飛行練習
を体育館にて行いました。今後も引き続き飛行練習を続けていきたいと考えて
います。6月13日からの機体製作では新しく加入したメンバーに機体製作のや
り方や進め方を教えることを目的として，昨年度製作したメカトリス及び
ヴァーハナSFPから少し設計を変えた飛行機の製作を開始しました。現在，製
作中ですが，配線などの必要部品が不足していたこともあり，7月中の完成を
目指しております。7月には完成した機体を使用して再度飛行練習を行う予定
です。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

製作中の機体パーツ

写真のタイトル（２０字以内）

機体製作の続き

テスト飛行

飛行練習

新型機構想の話し合い



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 7 月 2 日
記入者

月 日

① 6 13

② 6 30

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

字

字

・

・

・

・

・

8月の日本酒飲み比べイベントにむけて計画書作成(7月中旬)、ポスター掲示(7月下旬)

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 6

6/30に鹿児島県で酒米の田植えを行ないました。朝早くに出発し、お昼頃圃場
に到着。田んぼ一面に全員で植えきって帰ってきました。天気が心配でした
が、途中少しの通り雨で済みました。鹿児島大学の学生と協力したり、休憩時
間には普段の生活の違いなどを主題に会話を楽しみました。鹿児島大学、山口
大学、両方の学生を合わせると20人ほどいましたが、それでも時間がかかりま
した。休憩も含んで5時間程度。田植えに取組みながら、「昔の人たちが毎年
この作業に取り組んで、自分たちの食料を自分たちで生産していたのは凄いこ
となんだなあ」と思いました。現代でも山口から鹿児島へ行くのには時間がか
かります。それを今回改めて実感したうえで、「薩長同盟を結んだ」という事
実はどれだけ大きな出来事であるのか、歴史としての一面を超えて、物理的に
もやはり大変なことであり、凄い出来事であることが実感できました。現代の
交通を使って遠方同士で交流し、同じ目標を持てている今、とても有意義な時
間を過ごさせてもらえているように感じました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

薩長学生交流

写真のタイトル（２０字以内）

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

444文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

日本酒の飲み比べ会イベントの企画開始(8月予定)

鹿児島で酒米の田植え実施

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上 有る場合はここに主な事項のみを記入 し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

山本　千莉

06月分（05/01～06/30）

（ ）【通　常】「薩長同盟酒」用酒米の栽培体験と薩長学生交流～’18 長州藩～



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 7 月 2 日
記入者

月 日

① 5 13

② 5 20

③ 6 13

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

字

字

・

・

・

・

・

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

山本　恭広

06月分（05/01～06/30）

（ ）【light】山大にゃんこ大作戦～略してYND～

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

県職員を講師にして地域ねこについての勉強会

協力者との面談

常時、学内ねこの目視調査と台帳づくり

定期勉強会と役職決め

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

451文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 11

5月から本格始動し始めた、このプロジェクトです。当初獣医学部の中でメン
バーを集めるつもりでいましたが、広報してみると他学部の人も興味持ってく
れ、実際にメンバーになってくれた学生もいました。このプロジェクトを通し
て学内外のたくさんの人々に興味をもってもらえるように頑張ろうと思いま
す。
5月は山口県の地域猫を担当する職員の方から地域猫について勉強会をしまし
た。ここでは地域猫の定義から県の施策まで幅広く講義していただきました。
最後の質疑応答では活発な議論が展開され、学生の興味が高いことがわかりま
した。また湯田周辺で地域猫活動「よつばの会」の会長さんと面談し、調査や
捕獲時、その他のアドバイスおよび用具の貸出などの支援をしていただけるこ
ととなりました。
6月は定期勉強会と共に役職を決めました。今後、長期的にプロジェクトを続
けるための体制づくりの一歩として、体制をはっきり決めるとともに会計や文
化祭担当者などを決めました。
またこの二ヶ月を通じて、常時学内のネコの目視調査、および台帳づくりを勧
めました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

5月16日の勉強会写真

写真のタイトル（２０字以内）

定期勉強会

夏休みの合宿準備

ねこの調査および台帳づくり



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 6 月 31 日
記入者

月 日

① 6 10

② 6 14

③ 6 19

④ 6 22

⑤ 6 30

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

字

字

・

・

・

・

・

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 7

6月はプロジェクトを進めるための地盤固めをしていました。主に必要書類の
作成や提出を行いました。また、ミーティングでは、現在学校から配布されて
いる地図の問題点を明確化し、どのような地図を作るのかについて大まかな方
向性を定めました。6月19日には、大学見学に来られたフランスからの留学生
の方を学内案内しました。初め、人文学部について詳しく知りたいとのことで
したが、落ち着いて話を聞くと「英語の講義が多いところがいい」など、彼女
の知りたいことが徐々に明確化していきました。そこで、人文学部以外にもこ
のような学部があると紹介すると国際総合科学部に興味を持たれ、詳しく知り
たいと仰るので国際総合科学部の学務へご案内しました。本当に志望したい学
部が決まり、知りたかった情報を得ることができて満足した様子で帰宅されま
した。一番親身になって話を聞いてくれてありがとう感謝され、とても嬉し
かったです。今回、学生ならではの学内案内を実施することができたように思
います。対話を通じた丁寧な学内案内の重要性を再確認しました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

地図作成会議中

写真のタイトル（２０字以内）

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

450文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

地図についてのミーティング

学内案内

団体紹介ポスターの作成

月間報告書作成

学内での実地調査

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上 有る場合はここに主な事項のみを記入 し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

西本　唯真

06月分（05/01～06/30）

（ ）【light】Show Our Campus！！



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 7 月 24 日
記入者

月 日

① 5 20

② 5 22

③ 6 13

④ 6 13

⑤ 6 15

⑥ 6 19

⑦ 6 19

⑧ 6 23

⑨ 6 28

⑩

字

字

・

・

・

・

・ 温室でとれたハーブ類の試食会

畑での野菜栽培（火曜日の午後、その他各自の空き時間で行う）

高田さんにナスの栽培方法を教わる（毎週火曜日３コマ目の予定）

定例会（毎週火曜日２コマ目）

オープンキャンパスに向けての準備（７月上旬）

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 11

　６月は温室での野菜類の栽培と畑での定植に向けた作業がおもな活動でし
た。
　現在温室ではスイートバジル、ルッコラ、けごんの滝、パクチー、次郎丸、
シソの栽培をしています。土づくりからはじめ、種まき、水やり、支柱たてな
どを行いました。残念ながら上手く育たなかった野菜もありましたが、その
分、すくすくと育っている野菜たちの成長が嬉しいです。支柱たてなど初めて
行う作業もありましたがどうすれば上手くできるのかを考えながら試行錯誤す
るのも楽しいです。
早いものはもう収穫の時期を迎えています。７月にはメンバーによる試食会を
予定していて自分で育てた野菜たちを食べるのがとても待ち遠しいです。
　畑では定植に向けた作業が進行中です。畑は屋外にあるため温室と土の性質
が異なることや、作業が天候に左右されることが驚きでした。
現在は畝立て、マルチ張りまで進み、いよいよ定植です。これから植えた苗が
育ち、成長していく姿を見るのがとても楽しみです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

収穫期を迎えたルッコラ

写真のタイトル（２０字以内）

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

414文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

田植え祭りへの参加（周南市八代）

温室の土づくり

おもプロ採択者説明会

畑作業（耕作、石灰をまく）

畑作業（耕作、肥料まき）

荒木先生とのもぐもぐ会（荒木先生への活動報告会）

温室のけごんの滝の支柱立て

畑作業（畝立て、整形、マルチ張り）

畑への苗定植（予定）

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

和田朋美

06月分（05/01～06/30）

（ ）【light】来たれ！農場めぐりあい



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 7 月 1 日
記入者

月 日

① 5 10

② 6 2

③ 6 12

④ 6 15

⑤ 6 21

⑥ 6

⑦ 6 23

⑧ 6 25

⑨ 6 30

⑩

字

字

・

・

・

・

・

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

原綾美果　　渡邉千乃

06月分（05/01～06/30）

（ ）もりプロ～山大生に学内外のイベント情報を～

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

Skypeミーティング

Skypeミーティング（予算、アイデアなど）

ミーティング

Skypeミーティング（おもプロ説明会振り返り）

ミーティング

ポスター作成

TOEIC座談会

Skypeミーティング(TOEIC記事確認、Google 活動記録など)

TOEIC座談会記事　配信

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

446文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 11

6月23日、国際総合科学部4年生の野口さんと3年生の阿部さんに集まっていた
だき、お二人のTOEICの勉強法について教えていただきました。お二人が大切
にしている勉強法のポイントは、スピーキング力と単語力を楽しみながら上げ
る事でした。阿部さんは友達と英語で会話したり、部屋でテレビを見ている時
に出演者のコメントを英語で解説したり、また覚えにくい単語をメモして、空
いた時間に覚えたりする事で単語力の向上に繋げているとお話ししてくれまし
た。野口さんは独り言などたわいもない事を全て英語で発言したり、英単語の
意味を調べるときに英和辞典ではなく英英辞典を使い、その英単語の意味を英
語で理解し活用する事を大切にしているとお話ししてくれました。お二人の勉
強法はTOEICだけに特化したものではなく、英語を勉強する上で重要な事であ
り、これらを実践することでTOEICのスコアが上がっていったといいます。お
二人の勉強法は時間やお金がかかるわけではなく楽しみながら勉強できるので
誰にでも取り入れやすいと思いました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

TOEIC座談会の様子

写真のタイトル（２０字以内）

七夕祭でのもりフォメ(MORI-info)の宣伝



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 7 月 2 日
記入者

月 日

① 6 16

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

字

字

・

・

・

・

・

バルサ材を購入して機体製作［7月中旬］

飛行実験［7月中旬～後半］

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 11

今月の活動では、段ボールと厚紙で飛行機を作りました。型紙通りに作ったの
ですが、段ボールと厚紙では強度が足りず、まっすぐに飛ばすことが難しかっ
たです。また重心位置などもずれていたため回転がかかって飛んでいった（落
ちていった）ので、まだまだ先は長いなと思いました。ある構成員は、なかな
か思ったように飛ばなかったため、助走をつけて良いタイミングで離せば飛び
方も安定するのでは、と考えその段ボール飛行機を持ったまま走り出しました
が、どうもそのタイミングは訪れなかったため飛行機が手から離れることはな
く、まるで飛ばない模型飛行機をもって野原を駆け回る無邪気な少年のような
画になっていました。とても面白かったです。とにかく改善あるのみです。今
月と来月で機体を一機製作するという予定なので各自でグライダーを板以外で
作ってみて分かったことを元に、活動日を増やして製作していきたいと思って
います。構成員が集まって、まとまった時間で作れるように活動日を調整して
仕上げていきたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

作ったグライダーの一例

写真のタイトル（２０字以内）

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

434文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

段ボールと厚紙で飛行機の機体を作る。

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

川角祐貴子

06月分（05/01～06/30）

（ ）木製グライダー製作



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 7 月 1 日
記入者

月 日

① 6 1

② 6 20

③ 6 22

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

字

字

・

・

・

・

・

Share KASA実施場所との交渉

傘の制作

Share KASA開始

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

Share KASAが採択され、今月は主に提出書類の作成など始動に向けての準備を
進めました。団体紹介のポスターはこれまでの他団体のものを参考にしなが
ら、分かりやすくなるべく多くの人の目にとめてもらえるようなものになるよ
うに心がけました。また、プロジェクトメンバーの増員も同時に進めており、
何人かに声をかけています。まだ正式にメンバーになった人はいませんが、い
ろんな人からのアドバイスなども受けておりそのような声も参考にしながら今
後も進めていきます。今月は大きな動きがなかったものの、来月はShare KASA
を実施する場所との交渉と傘の制作に取り掛かりたいと思っています。できれ
ば来月中に第一回をスタートさせ、夏休みに入るまでのデータを取りたいと
思っています。Share KASAが広く普及していくために、多くの人に使ってもら
えるかつ高い返却率をもつような仕組み作りをこのプロジェクトの目標にして
いきます。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

403文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

おもプロ採択決定

提出書類作成・提出

団体紹介ポスター制作・提出

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

綿重　早織

06月分（05/01～06/30）

（ ）Share KASA



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 7 月 2 日
記入者

月 日

① 6 14

② 6 15

③ 6 21

④ 6

⑤ 6 30

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

字

字

・

・

・

・

・

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上 有る場合はここに主な事項のみを記入 し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

森田　彩貴

06月分（05/01～06/30）

（ ）【light】YUシェアハウス経由 山大スクールバス

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

オモプロ説明会

パンフレット話し合い

パンフレット完成

スクールバスチーム立ち上げイベント計画

話し合い、会場見学

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

417文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

日本にいるメンバーで集まって意見を出し合い自分たちの活動の方向性を共有
できました。これから毎週水曜部の4コマ目に集まるようにします。パンフ
レット作りに関しては、パンフレットを使って自分たちはパンフレットを見た
人にを伝えたいのかを考え、デザイン性を重視したものをみんなでアイディア
を出し合いながら作りました。パンフレットを見た留学生、日本人学生両方の
生徒の心を掴めるようなデザインを目指しました。話し合いに関して海外にい
る子でもスカイプを通しての電話で十分話ができたのでこれからも留学中の子
としっかり連絡をとっていきたいと思います。スクールバスチーム立ち上げに
関して私たちの活動をいろんな人に知ってもらうためのイベントを開催するこ
とにしました。山口大学の近くの場所を借りていろんな人に気軽に参加しても
らえるようなイベントにしたいと思っており、留学生、山口大生などにむけて
告知をしていこうと思っています。イベントは7/14に行う予定です。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

アンケート項目を決めて実際にアンケートを実施する

自分達の取り組みを知ってもらうためのイベントを行う。（7/14)



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 7 月 12 日
記入者

月 日

① 5 31

② 6 17

③ 6 26

④ 6 29

⑤ 7 11

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

字

字

・

・

・

・

・

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 12

 今月は天気管、尿素、明礬、ビスマスの結晶を作る実験を行い、（費用は自
腹）化学実験の知見を深める試みを主に行いました。薬品の計量、温度や材料
といった実験環境に対する姿勢など、課題が多く見えました。
又、ニキシーの㏚も兼ね先述の実験の中でも特に完成度の高い天気管を七夕祭
で出店する事にしました。適当な材料の調達、宇部組と本部組の連絡の密度、
費用の膨張などの、ニキシー計画の本格的な進行の上で課題となる点が幾つも
見つかり、改善できた事は非常に大きな意義がありました。
それからニキシー管のシンボルマークを作りました。これから使用していきた
いと思っています。
そしてメインのニキシー管の方も、製造に必要な機構の設計や進行計画を少し
進めました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

ニキシー管シンボルマーク

写真のタイトル（２０字以内）

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

409文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

おもしろプロジェクトの採用通知が出る

展示用のニキシー管のシンボル完成

ニキシー管のシンボル完成

天気管が良い反応を示しはじめる。

天気管の先行予約がはいる

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

臼木

06月分（05/01～06/30）

（ ）【light】山大メモリアルニキシー管時計を作ろう
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報告期
提出日 2018 年 7 月 12 日
記入者

月 日

① 6 1

② 6 8

③ 6 15

④ 6 21

⑤ 6 27

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

字

字

・

・

・

・

・

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

おもプロに採択していただいてありがとうございます。6月はプロジェクトメ
ンバーで大学の図書館に5回程集まり、おもしろプロジェクトの手続きや七夕
祭で起震車を呼ぶための段取り、当日展示する防災に関する知識をまとめたポ
スターの作成などを行いました。起震車の当日の動きを市役所や七夕祭実行委
員と調整しました。当日の役割分担なども決めました。防災に関する知識をま
とめたポスターは地震のメカニズムや地震への備えについてなど、様々な内容
山口市内の小中学校にも案内をしました。6月は準備のためにプロジェクトメ
ンバ全員が忙しくも充実した活動ができたと思います。七夕祭は7月7日に開催
されるので残り時間があまりありませんが、プロジェクトメンバー全員で協力
し合いながら、プロジェクト成功に向けて頑張りたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

　場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

○今月期のＮＥＷＳ

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

346文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

防災に関する知識をまとめる

イベント用ビラ作成

ポスター作成のための事前学習

七夕祭当日の動きについて

ポスター作成

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

綾部

06月分（05/01～06/30）

（ ）【テーマ】体験で学ぶ防災・減災


